



Три бетонных завода ELKON на сцене Bauma 2016

Bauma 2016

Находясь в центре знакового события мирового строительного сектора – международной выставке Bauma 2016 – ELKON принял самое активное участие, как всегда продемонстрировав как новинки, так и давно зарекомендовавшие себя модели бетонных заводов. Примечательно, что только ELKON показал сразу три комплекты установки, тогда как на других площадках было представлено по одному заводу или только его смесительный блок. Стенд ELKON привлек огромный интерес специалистов строительного сектора со всего мира, в т.ч. из Австралии, Норвегии, Канады, Ирландии, Англии, Финляндии, Бельгии, с Африканского континента и т.д., ведь на стенде были установлены модели-представители трех востребованных серий бетонных заводов, отвечающих на все требования строителей: мобильный бетонный завод **MOBILE MASTER-135 Jaguar**, компактный **ELKOMIX-35 Quick Master** и приобъектный **MIX MASTER-30**. Выставка Bauma 2016 прошла для ELKON с большим успехом, было подписано несколько договоров намерения с заказчиками из Германии, Омана, Франции, Польши и др.



ELKON благодарит всех своих гостей за проявленный интерес!

Окончательное покорение Европы: ELKON выходит на рынок Германии

Компания ELKON изготовит бетонный завод, пунктом назначения которого станет г. Штутгарт, Германия – одна из самых требовательных к качеству стран Европы. Первым бетонным заводом для взыскательного немецкого заказчика, специализирующегося в области изготовления различных бетонных изделий, станет Компактный бетонный завод с конвейерной подачей инертных материалов в смеситель **ELKOMIX-90 Quick Master**.

который будет обеспечивать производство 75 куб. м в час высококачественного бетона. Двухвалковый смеситель имеет объемом 2250/1500 л, склад цемента представлен двумя силосами по 75 тонн. По запросу заказчика завод будет укомплектован дополнительными устройствами безопасности.

Выбору турецкого бренда ELKON поставщиком бетонного завода предшествовал тщательный анализ рынка, возможности изготовителей оборудования и их соответствия высоким стандартам качества. Посетив фабрики ELKON, руководство компании осталось чрезвычайно довольным результатами этого визита, так как размах производства и уровень его организации отвечают немецкому менталитету, технические характеристики и комплектация изготавливаемого оборудования в полном объеме удовлетворяет потребности в производстве качественного бетона и комфортной работе на оборудовании, но при этом ценовая политика остается очень привлекательной. Официальный заказ на бетонный завод не заставил себя ждать и последовал сразу по завершению визита.

Поставка бетонного завода в Германию является особенной для ELKON по нескольким причинам. Во-первых, это включение в географию своего присутствия еще одной страны Европейского региона, куда ELKON поставил уже более 100 установок. А во-вторых, это в очередной раз доказывает, что выпускаемое оборудование соответствует даже самым жестким стандартам качества. ELKON – уникальная компания, которая уже более 10 лет задает новые стандарты и тенденции на Европейском рынке производителей бетонных заводов.



Строительный гигант

EIFFAGE снова выбирает ELKON

Как и было предсказано, приобретенный в 2015 г. компактный бетонный завод **ELKOMIX-35 Quick Master** проложил дорогу плодотворному сотрудничеству ELKON и мирового строительного концерна EIFFAGE, базирующегося во Франции. Во время успешной работы первого бетонного завода в Конго, строительная компания высоко оценила качество оборудования и удобство его эксплуатации, а также сопровождение и техподдержку, оказываемую франкоговорящим отделом ELKON с момента первых переговоров. Поэтому для следующего проекта по восстановлению периферийных районов в Того компания не раздумывая оформила заказ на новый бетонный завод из



компактной серии **ELKOMIX-60 Quick Master** производительностью 50 куб. м в час уплотненного бетона. Заказанный бетонный завод соответствует корпоративным нормам, принятым в EIFFAGE и будет изготовлен в оригинальном цвете с нанесением логотипа компании.

Продолжаются поставки на американский континент: ELKON выиграл тендер на поставку бетонного завода одному из крупнейших производителей товарного бетона в Чили



Ведущая компании Чили, которая занимается производством строительных материалов, в т.ч. товарного бетона уже на протяжении века, является профессионалом в своей области с высокой репутацией. Для удовлетворения спроса на бетон компания решила внести свежее обновление, включив в свой парк новый бетонный завод. В тендерную борьбу вошли европейские производители оборудования, среди которых ELKON был единственным турецким производителем. Технические возможности ELKON, комплектация оборудования и применяемые прогрессивные решения не оставили шансов конкурентам и по результатам тендера контракт на поставку стационарного бетонного завода был заключен с ведущим турецким производителем бетонных заводов ELKON.

Для проекта будет изготовлен мощный стационарный бетонный завод **ELKOMIX-160**, способный производить до 150 куб. м уплотненного бетона в час. Высокой производительности этого завода способствует наличие бункера-наполнителя, в котором находится взвешенный материал для следующего цикла пока в смесителе идет перемешивание предыдущего. Кроме того, Т-образное размещение передаточного конвейера по отношению к бункерам обуславливает наличие двух конвейеров-дозаторов, что существенно снижает время взвешивания материалов. Точное взвешивание инертных с минимальной погрешностью обеспечивает конструкция выгрузочной части бункеров, где каждый отсек имеет по 4 выгрузочные горловины.

Таким образом, имея в распоряжении новый высокопроизводительный бетонный завод от ELKON, гигантская компания, производящая бетон для возведения ключевых объектов в стране, сможет вывести свои проекты на принципиально новый уровень качества.

Новый бетонный завод ELKON для крупного российского промышленного предприятия



Российская компания из г. Первоуральск, которая уже 25 лет специализируется на изготовлении металлических профилированных труб с самым широким ассортиментом не только на территории России, но и по всему СНГ, выбрало компанию ELKON для решения стратегической задачи по расширению своего производства. Компанией намечено строительство второго корпуса завода, для чего был сделан заказ на компактный бетонный завод **ELKOMIX-60 Quick Master** с удобной конвейерной подачей инертных в смеситель. Завод имеет линейные бункера общим объемом 60 куб. м на три заполнителя, а для загрузки инертных материалов в бункера потребуются лишь односторонний пандус. Завод предполагает привязку двух силосов для цемента. Благодаря своей уникальной конструкции, завод перевозится в минимальном количестве еврофура, а рамная конструкция защищает оборудование от возможных повреждений во время перевозки.

